

离石区昌宁社区

# 欢乐运动会 共享邻里情



欢乐的趣味运动会现场

手,围观群众更是热情加油助威,现场气氛热烈,营造了活力健康、拼搏向上的良好氛围。

“参加这样的运动会不仅能够愉悦身心,还能增进与各小区支部书记的感情,让我们这些退休的老干部依然感受到党组织联建的好处,而且我还拿到了奖品,希望以后多多举办这样有趣的活动!”参加活动的莲花家园小区党支部书记开心地说。

比赛结束,社区工作人员为每个活动的第一名颁发了50积分奖品,所有参赛人员赠送了10积分。居民领取积分后,进行了现场积分兑换活动。居民们用自己活动所得积分兑换了洗衣液、洗衣粉、抽纸、水杯、儿童泡泡液、洗脸巾等生活用品,并表示以后将以更高的热情参与到社区的积分制管理活动中来。

此次趣味运动会不仅让辖区居民享受到运动带来的乐趣,展现了居民们昂扬向上的精神风貌,还拉近了“邻里情”,融洽了干群关系。同时,活动通过积分兑换的方式,进一步激发了社区居民参与社区建设的积极性,带动更多居民自觉融入到社区建设中来,激发出社区治理的“大能量”。

本报讯(记者 李艳)为丰富居民的精神文化生活,进一步激发社区基层治理效能,引导鼓励居民积极参与社区治理,近日,离石区昌宁社区举办“愉你同趣 情享邻里”第二届趣味运动会。

此次运动会设置了蒙眼踏步、抢凳子、蒙眼吃香蕉、2人3腿、贴纸游戏、跳绳、踢毽子、萝卜蹲8个项目,融合了游戏性、趣味性、智力性,内容形式多样,既有考验个人运动素质的单人项目,又有需要齐心协力、共同拼搏的团体项目。比赛中,运动员们个个精神抖擞,你追我赶,各显身

离石区永宁社区

## 「烘」然幸福 「焙」感甜蜜



社区工作人员将做好的蛋糕送到户外劳动者手中

本报讯(记者 李亚芝)“五一国际劳动节”来临之际,离石区滨河街道永宁社区户外劳动者爱心驿站开展“「烘」然幸福「焙」感甜蜜”五一劳动节蛋糕DIY活动。温馨和谐的社区氛围,让辛勤工作在户外的一线劳动者感受到了社区浓浓的关爱之情。

活动开始,志愿者老师先为大家介绍了烘焙知识,为大家详细讲解了从打发奶油、裱花制作、蛋糕装点到成品包装的全过程。在老师完成一遍示范后,大家迫不及待地开始分工合作,动手烘焙制作。最终,一个个香气四溢的蛋糕呈现在大家面前,活动现场充满

了欢声笑语,其乐融融。随后,志愿者代表将包装好的蛋糕送到附近户外劳动者手中,与他们拉家常、问冷暖、交心声,倾听他们的诉求和意见、收集“微心愿”,叮嘱他们要确保自身安全,劳逸结合。

本次主题活动拉近了社区户外劳动者爱心驿站与户外劳动者之间的距离,让他们感受到了爱心驿站大家庭的温暖。下一步,永宁社区户外劳动者爱心驿站将继续坚持党建引领,持续为户外劳动者提供多样化服务,同时,积极引导户外劳动者群体融入社区治理,推动他们在社区治理上展现新作为、贡献新力量。

## 吕梁市民

### 城南记忆感受非遗魅力



五一假期,我市在城南公园举办了主题为“城南记忆 星空集市 点亮吕梁之夜”的盛大活动,旨在进一步激发夜经济,活跃城市文化生活,为城市注入更多生机和活力。图为几位游客正在城南公园非遗瑰宝展区驻足流连。

刘少伟 摄

## 方山消防

### 红色庭院受教育



5月2日,方山县积翠镇韩家沟村“红色文化庭院”中,李来平正在给前来参观的方山县消防大队的救援人员讲解。

2020年8月9日,李来平在自家院子里创建了红色文化庭院,并向社会免费开放。军章、手榴弹、军旗、冲锋号……红色文化庭院中的每一件藏品都记载着抗战时期方山人民英勇抗敌的故事,也让前来参观的消防指战员们深受教育。

符宏伟 摄

## 汾阳职工

### 球场竞技展英姿



近日,汾阳市举办庆“五一”第十七届职工乒乓球团体大赛。比赛现场,选手们发球、抢攻、快拉、扣杀,每一次挥拍击球都不遗余力,精彩的球技,令现场观众频频叫好。此次活动由汾阳市总工会主办,汾阳市乒乓球协会承办,吕梁现代双语学校协办,共有64支代表队,近320名选手报名参赛。李勇斌 摄

